

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE TECNOLOGIA E RECURSOS NATURAIS
EDITAL Nº 7, DE 22 DE JUNHO DE 2009

RETIFICAÇÃO

No edital 07, de 22 de junho de 2010, publicado no D.O.U. de 23 de junho de 2010, seção 3, página 65 de resultado do concurso público da Unidade Acadêmica de Engenharia Civil, onde se lê: “Mauro Normando Macedo de Barros Filho”, leia-se: “Maruro Normando Macêdo Barros Filho”.